

# 登封计划总投资25亿~30亿元 千亿级非晶产业园建设启动

本报讯 4月18日,作为登封市落实省转型发展攻坚推进会议精神的一项重要举措,登封非晶产业发展论坛开幕,中科院院士汪卫华等国内顶尖非晶行业专家和全国知名电气企业代表,共同见证了千亿级非晶产业基地——登封非晶产业园建设启动仪式及郑州大学——中岳非晶材料联

合实验室的揭牌仪式。登封非晶产业园项目,计划总投资25亿~30亿元,占地约803亩,规划总建筑面积约31万平方米。至2025年,主营业务收入预计可达130亿元,利税22.5亿元,新增就业人员2500人,将形成产业链完整、主导产业特色鲜明的集群化园区,成为

“国内一流、国际知名”的千亿级非晶产业基地。非晶合金作为一种新型高效节能材料,主要用于配电变压器,相比传统硅钢片变压器节能60%以上,将成为城乡电网配电变压器的首选。为推进产学研深度融合,登封市政府特聘请中科院院士

汪卫华及北京航空航天大学教授张涛担任非晶产业创新发展研究顾问。在为期两天的登封非晶产业论坛中,23名行业专家及21家电气企业代表,将加强非晶产业学术交流,为加快登封非晶产业集群建设建言献策,共谋发展。郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏 胡建邦 李剑

## 金水社会组织建设 民政部点赞



本报讯 昨日,民政部社会组织管理局副巡视员赵泳一行在省民政厅副厅长孟令武等省、市、区民政部门负责人陪同下,赴金水区专题调研社会组织工作。赵泳一行先后到全省首家社会组织孵化基地和金水区乐年华社会服务中心进行调研后,对金水区大力支持社会组织的发展很是赞赏。赵泳希望各级政府持续加大对社会组织创业的政策、资金及人才支持力度,为这一新兴产业和事业当好“助产师”、多加“催化剂”。郑报融媒记者 王翠 张国庆 通讯员 刘旭娜 文/图

# 我国首次批准国外特技飞机穿越主城区上空 500平方米巨幅航展海报横过CBD



米。在这一刻,飞机放下钩子,准确地勾起海报。“这对飞行员来说,绝对是经验和灵敏度的考验”。

韦恩·曼斯菲尔德说,此次空中海报用的是一种超轻抗风抗撕裂材料,海报身上还加装了很多帮助稳定的装置,是专利产品。这么大的海报整体重量不超过30公斤,还可保证在飞行中的平整与清晰。

据悉,当天,郑州本土制造的目前全球最快单引擎活塞动力飞机——穆尼飞机也在同一航线进行了城市飞行。

据介绍,这次飞行的是穆尼 M20TN Acclaim Type S 机型飞机,最高巡航时速可达448公里,至今还保持着全球最快单引擎活塞动力飞机的世界纪录。并且,飞越“大玉米”的B-10EZ 注册号飞机也是首架取得中国注册号的穆尼飞机。

这次与空中海报飞行员一起执行飞越“大玉米”任务的是啸鹰航空的中国飞行员郭晖。郭晖已驾驶着这架 B-10EZ 飞过许多长距离航程,包括上街至北京八达岭、上街至珠海等长途任务。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 穆文涛 文/图

## 航空港区 IT 产业园社区服务中心首批26家 卫生达标示范店挂牌

本报讯 近日,航空港区 IT 产业园社区服务中心联合辖区商业协会,参照卫生达标示范店标准,通过实地查看、综合评比等方式,对辖区内26家表现突出的门店授予“2017年度卫生达标示范店”荣誉称号。下一步,IT产业园社区服务中心将结合“六小”门店的治理工作在辖区内加大宣传力度,确保商铺营业证件齐全,并以高标准要求对商户进行管理、验收,力争让所有的门店尽快达到卫生达标示范店标准。郑报融媒记者 王军方

## 中原区图书馆 举办诗歌朗诵比赛

本报讯 4月15日上午,中原区图书馆举办了“腹有诗书气自华”诗歌朗诵比赛。参赛小朋友们精神饱满地朗诵出一首首积极乐观、健康向上的诗歌,富有感情的演绎感染了观众,引来阵阵掌声。经过激烈角逐,由现场观众投票,最终评选出一等奖1名、二等奖2名及纪念奖数名。郑报融媒记者 董占卿 通讯员 乔丽阳

2017 郑州航展在线

本报讯 昨日,在郑州“大玉米”等附近空域,参加2017郑州航展的美国空中海报飞行队长韦恩·曼斯菲尔德驾驶特技飞机,拉着一幅500平方米的巨幅航展海报,在郑州上空做城市形象宣传飞行,为2017郑州航展“热身”。

“这是我国首次批准国外特技飞机在城市主城区上空穿越飞行,是具有历史意义的一次飞行。”2017郑州航展执委会主任蒋琼辉介绍说,中央军委联合参谋部已正式批复河南省政府《关于恳请支持举办2017郑州航展特技飞行表演活动的函》,同意4月15日至5月3日,美、俄、英、法、意、西等国家和地区的特技飞行表演队共48架航空器,临时使用未对外开放的郑州上街机场及以机场为中

心半径10公里范围、高度3000米以下空域进行特技飞行表演;使用未对外开放的分别以郑州国际会展中心、嵩山少林寺为中心,半径3公里范围、高度600米以下空域,进行城市宣传飞行。

据韦恩·曼斯菲尔德介绍,其驾机先在上街机场起飞,待时速达到100公里的时候,朝地面俯冲,在接近地面时勾起海报,然后急速拉升。俯冲时,飞机离地最低点仅2.5

# “双迎”不留死角 “攻坚”重点难点 石佛办事处“双迎攻坚”发力

本报讯 人人参与,“双迎攻坚”正酣。郑州高新区石佛办事处自4月初吹响创文、创卫攻坚战号角以来,办事处迅速行动,细化任务目标,改进不足,发扬长处,组织千人进行大会战,共清理各类垃圾7000多立方米。

近来,石佛办事处针对辖区地处城郊接合部,7个行政村全部拆迁,辖区面积大、拆迁工地多、在建工地多、市政基础设施不完善、部分群众文明意识不强、管理难度大等特点,不等不靠,主动作为,取得了良好

成效。4月15日、16日,针对生活垃圾堆积多,集贸市场脏、乱、差等突出问题,办事处出动1000余人、各类机械100多台,不放过一个死角,共清运积存垃圾7000多立方米。集贸市场整治方面,按照“优美整洁、井然有序、安全消费”的要求,进行规范化、标准化整治,并针对不同市场不同情况采取一市场一对策,关停取缔临时疏导点的冉屯东路、化工路集贸市场,按标准整治秦岭路集贸市场,效果明显;

“六小”门店方面,在全面治理的同时,对瑞达路、华强城市广场等重点区域重点治理,严格标准,打造“六小”门店示范点,以点带面,提升整治效果;铁路、公路、河渠沿线治理方面,以网格为单位,对辖区铁路、公路、河渠进行划分,落实网格长作为第一责任人职责;废品收购站治理方面,截至目前,各网格内废品收购站已全部清理完毕,做到了场光地净,并覆盖了防尘网。据了解,石佛办事处班子成员和纪工委、督查办等部门



组成督导检查对各网格“双迎攻坚”工作加强巡查,力争形成石佛办事处城市管理的新局面。郑报融媒记者 孙庆辉 通讯员 周大鹏 文/图

## 惠济区长兴路街道 全面打好“双迎攻坚”战

本报讯 4月18日,惠济区长兴路街道广泛发动辖区群众、全体机关干部、区下派历练干部及党员志愿者等近300人,徒步沿辖区主要道路,逐个排查“六小”门店,排查出问题即行整改,共整改问题600余处,关停不合格门店32家,查封燃煤用户13户。同时先后调动20余辆搬家车,沿路装载道路两侧废弃花盆、破旧垃圾桶等大型废弃物,迅速有效地改善了辖区市容市貌。郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 阴明雷